

新县警方：“护学安园”再起航

幼童街头走失 警民接力相助

每天4时段驻守

信阳消息 (刘泽勇 陈慧) 为调动群防群治力量的积极性,全面加强校园及周边安全防范,切实提高校园周边防控工作能力和水平,新县公安局强化在中小学校幼儿园“护学安园”的坚守力度,在各重要路段布置警力,整治和疏导并举,确保学校周边学生上下学期间的交通安全。

据悉,该局重点在位于主次干道、路边、交通流量大、接送学生车辆多、交通复杂、容易造成交通拥堵的县一小、二小、中心

幼儿园、福河小学、新星小学等中小学校幼儿园设置“护学岗”,严格落实“一校一查”制度,大力消除校园周边安全隐患。并专门在中小学校、幼儿园前开辟“护学天使绿色通道”,民警“护学岗”每天4时段驻守校园,护中小学上下学期间的治安秩序和交通秩序,通过理性、平和、规范的柔性化管理,努力构建中小学生的安全保障线,搭建联络群众的警民亲情桥。据执勤民警介绍,“护学岗”警力每天上下午课前、放学4时段站岗

维持校园门前的秩序。护学岗的民警大多是机关民警,他们必须根据学生的作息时间表,打破工作常规,每天4次到定点学校执勤,还要在原本已满负荷的工作时间上分别提前上班或推迟下班半小时。

“别跑!别跑!注意车子”。11时30分,下课铃一响,学生们蜂拥而至。放学高峰期来临,“护学岗”的成员们在马路中间忙碌起来,他们不时伸出手让车辆停下,又向准备过马路的学生招招手,示意他们通过。遇到比较胆

怯的学生,民警便快步上前,搀起学生的手,小心翼翼地拉着他们过马路。“有些孩子的安全意识不强,自我保护能力较差,三五成群推搡打闹、在车流如织的马路上穿插而行。这时,我们必须眼疾手快,及时阻止学生,保障他们的安全。”一名机关执勤民警这样说道,带着学生过马路除了要注意好路面上各种车子的突发状况外,学生的心理变化更要注意,“执勤过程中,我们脑中的弦紧绷着,一刻不敢松懈。”

信阳消息 (记者 张继疆 通讯员 王萌萌) 12月22日11时许,息县特巡警大队民警黄俊、张涛巡逻到中医院附近时,热心群众鲍某(男,35岁,息县城关人)领着一名两岁左右的小男孩向民警求助,称其发现这个小男孩在路边哭泣,可能是与家人走散了。

接到救助后,民警向鲍先生表达了谢意,并向小男孩询问家人情况。由于小男孩年幼,不能提供家人信息,只是不停地哭喊着:“妈妈、妈妈……”此时天气非常寒冷,为防止小男孩冻坏,民警将其抱到政府路的治安岗亭,并向110指挥中心汇报了这一情况,同时在周边开展巡访工作,查找与小男孩相关信息。

半小时后,小男孩的父亲董某接到110指挥中心的通知,来到岗亭,看到安然无恙的儿子洋洋(男,2岁)后,激动万分。经询问得知:小洋洋陪同母亲在东街一美发店内做头发,在母亲做头发期间,小洋洋便一个人在门口玩耍,其母亲做完头发后发现小孩不见了。

得知这一情况,民警提醒这对夫妇一定要看护好孩子,在发生意外时应及时报警,以便获得帮助。董某连连点头称是,并再三向民警表示感谢。



为保护好信阳市人民的大水缸,浉河区柳林乡把南湾湖汇水区畜禽养殖场关闭搬迁工作作为当前的主要工作来抓,乡村两级干部深入养殖户家中,挨家挨户做工作。截至目前,已签订拆迁协议50余户,拆除养殖场3000余平方米。图为柳林乡干部冒雪动员群众拆迁生猪养殖场。 周家升 摄

民警耐心细致苦规劝 男子幡然醒悟终自首

信阳消息 (记者 张继疆 通讯员 王萌萌) 光山警方积极开展追逃工作,12月19日,成功规劝一名网上逃犯投案自首。

2012年8月8日1时许,光山县居民徐某强(男,23岁)与张某发生冲突,徐某某伙同多名男子手持砍刀在光山县县城九龙路某网吧内对张某进行殴打。张某被打后到光山县人民医院检查,检查后张某坐出租车到紫水派出所报警途中又被徐某某伙同多名男子驾驶两辆轿车进行拦截,将其劫持至奥林匹克家园南大门附近后,徐某某伙同多人又对张某进行殴打,并持刀将张捅伤后潜逃。

光山巡特警大队民警在工作中获悉:徐某某近期有在光山城区内活动的轨迹,其家人一定知道他潜逃的情况。获悉这一重要线索后,民警多次到徐家中,对其家属做思想工作,动之以情,晓之以理,打亲情牌、法律牌,并对该案的犯罪情节和涉案轻重环节进行剖析研究,用一个个活生生的案例讲明其在逃跑过程中给自己、家人以及社会带来的严重后果,规劝他们认清形势,主动到公安机关投案自首。经过耐心细致的工作,终于,功夫不负有心人,12月19日,徐某某在其家人的陪同下到巡特警大队投案自首。

用无私的爱暖回轻生男子的心

信阳消息 (付金钟) 2012年12月17日,冬日中的信阳市内雪雨交加更加寒冷。一名残疾男子不堪寒冷与失望,选择跳楼轻生欲逃脱困境。随后赶到的民警用亲人般的关怀暖化了这颗冰冷的心,终使其拾回生的欲望,顺利踏上回家的路。

进入冬季后,天气逐渐寒冷,市内流浪乞讨人员、精神障碍人员及残疾人、未成年人等寻求救助警情增多。对此,信阳市公安局老城派出所专门作出安

排,要求出警民警处置此类警情时一定要倾献爱心,真心为民,严防发生因处置不当而导致冻死、冻伤等情况发生。

12月17日15时许,老城派出所交巡警大队接指挥中心指令:在新华西路林业局院内有一男子欲跳楼轻生。接警后,出警民警刘昕、白海涛、李俊杰等迅速赶到现场。民警在现场看到,一名30多岁中年男子坐在林业局办公楼三楼的窗外欲跳楼,其身体大部分已经悬空在

窗外的风雨中,冻得瑟瑟发抖。见此情景,两名出警民警迅速上楼进行劝解,另一名民警配合消防队在楼下做好营救准备工作。规劝民警与该男子对话中了解到,该男子系息县人,父母双亡,自己因患小儿麻痹导致身体残疾,寒冷中的他觉得生活无望欲跳楼轻生。了解情况后,民警用亲人般的话语对该男子耐心地做着规劝工作,稳定其情绪。看到男子衣衫单薄且浑身冻得发抖,民警立

即找来一件棉大衣递给该男子披上,一步步向其输送温暖,一点点消除其戒备心。功夫不负有心人,经过一番耐心劝解,民警的爱心终于得到回报:该男子终于同意下来,想回老家投靠亲戚。见其身无分文,民警刘昕立即掏出100多元钱送给男子当路费,并将其送到长途汽车站踏上回家的路。临行前,该男子向民警表示,自己一定要坚强地活着,绝不会再干轻生的傻事。

声明

兹有人保财险平桥支公司交强险保单
41001200664550 客户联丢失,现声明作废。

声明

兹有人保财险平桥支公司交强险保单
41001200684854 业务联、财务联和客户第
四联丢失,现声明作废。

声明

兹有人保财险平桥支公司交强险保单
41001200684856 丢失,现声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区金桥
运输服务公司豫 S17710 号
中巴客车,由于驾驶员不慎,
将道路运输证(证号:
033000704)丢失,特声明作
废。

声明

兹有叶爱国的银行开户
许可证(核准号:
J5150001173501),因不慎丢
失,特声明作废。

声明

兹有刘明的保险代理人
资格证(证号:
00200912411500001088),因
不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区陶陶
私房菜营业执照正、副本(证
号:411502615138111),因不
慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳恒信房地产开
发有限公司建筑工程施工许
可证(编号:信建施(羊山)
XJ—247),因不慎丢失,特
声明作废。

声明

兹有信阳市赐儿山矿业
有限公司营业执照正、副本
[注册号:411502000009121
(1—1)],因不慎丢失,特声
明作废。